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Ata de nº 2279/2024. 
	Aos quinze dias do mês de abril de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Santolin prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 01 de abril e foi aprovada.  Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura do convite do Sindicato dos trabalhadores Rurais de Campinas do Sul. E decorrido o prazo regimental do Projeto nº 014/2024, que autoriza o Executivo contratar em caráter temporário um Professor com carga horária de 20 horas semanais, usando a classificação do processo seletivo simplificado nº 001/2023, foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto nº 014/2024 foi aprovado por unanimidade. Lido o Projeto de Lei nº 006/2024, que autoriza o Legislativo Municipal a prorrogar o prazo de vigência de contratação temporária de excepcional interesse público. Posto em discussão nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto Legislativo nº 006/2024 foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio a Vereadora Magali usou a tribuna para justificar que sua mudança de sigla partidária tem como objetivo buscar a inovação. Fez questão de declarar que sempre foi leal ao MDB, participando ativamente das campanhas, mostrando sua cara e nunca escondida, contando sempre com o apoio de sua família, principalmente de seu pai que sempre defendeu o partido sem nunca cobrar nada em troca. Disse que na última eleição fez mais do que muitos que se dizem fieis ao MDB, e deixou claro que faria tudo novamente. Afirmou que sua decisão em ingressar para o PL é por ser um partido novo e liberal, que hoje a representa nacionalmente com seus ideais e idéias diante de seus princípios. Declarou que o PL hoje, não faz parte da atual administração e nem da atual coligação.  Agradeceu o atual Presidente do MDB,   e a todos os emedebistas pelos votos que recebeu, e declarou que tem muito respeito por cada um, inclusive  por aqueles que não possuem sigla partidária e depositaram seus votos de confiança em sua pessoa. Deixou claro que não carrega magoa de ninguém,  e afirmou que continuará com sua postura em defender o que é certo. Reapresentou verbalmente o pedido que apresentou através de um Requerimento, no ano que passou, e que foi aprovado por unanimidade; para que o Executivo providencie a elevação das duas faixas de pedestre em ambos os sentidos na Avenida Maurício Cardoso, na esquina dos Bombeiros Voluntários.  Por fim falou dos animais abandonados, e declarou achar boa a idéia da construção de um canil municipal, porém disse que seria um estímulo ao abandono, e entende que devem aumentar as castrações,  e  incentivar a adoção temporária, através de um Projeto que dá um valor X para quem acolhe o animal, como outros Municípios já fazem.  O Vereador Presidente Santin usou a palavra para primeiramente falar do Movimento da Reintegração Gaúcha e de todos os recursos que o grupo conseguiu para a construção da ponte sobre o Rio Passo-Fundo,  deixando claro que não está querendo destacar o nome de ninguém e sim enaltecer todos os integrantes do Movimento, que conta com a participação de cinco Vereadores e a Assessoria Jurídica da Casa. Lembrou que em 2021 quando assumiu a cadeira no Legislativo já fazia parte do movimento, e falou de sua primeira viagem a Capital Federal juntamente com os Vereadores: Leonir, Jorge, Rosangela e Magali, onde estiveram em diversos gabinetes levando o propósito do Movimento, tendo como resultado a conquista de muitos recursos através da Bancada Gaúcha e dos Deputados que os representam.  E novamente repassou os valores que o Deputado Perondi, o Senador Luis Carlos Heinze e a bancada Gaúcha enviaram para a construção da Ponte, somando um total de R$ 14.940.692,  e o valor desembolsado do MDR e repassado que era de R$ 2.999.376,49, até 01/07/2022, restando a desembolsar R$ 11.941,324,61. Disse que o objetivo de sua fala é de demonstrar que se o Município precisava dar a contra partida, que na época era de R$ 370.000,00 e foi para R$ 7.000.000,00,  e que se não fosse feito o repasse do montante pelo governo do estado, o recomeço da obra não tinha acontecido.   E informou que na semana que passou foi liberado o valor de R$ 5.965.000,00. E aproveitou o momento para agradecer o Governador do Estado pelo recurso, estendeu os agradecimentos ao Senador Luis Carlos Heinze por tudo que fez pela Reintegração, e ao Renato Bonddiman que muito ajudou o movimento em Brasília. Falou ainda dos dez milhões, conseguido para o asfalto da ERS 211, e garantiu que irão à busca de mais recursos. O Vereador Jorge no uso da palavra falou sobre a visita do Secretário de Assistência Social do Estado Beto Fantinel, no Município, e da notícia que trouxe, da vinda do recurso de R$ 180.000,00, para o Asilo IPEAS. Agradeceu ao Deputado Beto pelo recurso, e lembrou que fez três viagens a Porto Alegre para conseguir a verba,  e frisou que sem força política não se conquista nada. Falou também da visita que fizeram ao Asilo, e que o Secretário gostou muito do lugar. Repassou também que foi quatro vezes a Porto Alegre para solicitar ao Governador do Estado o  recurso para a ponte, e admitiu que o Prefeito também foi, como outros Vereadores e ressaltou a importância de reconhecer  os que ajudaram a conquistar as emendas. Deixou claro que suas viagens, pagas com o dinheiro público, não são para passear e sim buscar recursos para o Município. Em aparte o Vereador Santolin reconheceu que não conseguem recursos em todas as viagens, mas  que o resultado vem com o passar do tempo. Novamente com a palavra o Vereador Jorge  dirigindo-se a Vereadora Magali, disse que o MDB sempre esteve a disposição da colega, e que é sua a escolha de sair do partido por não se identificar mais, e que a colega deve satisfação a seus eleitores. E não havendo mais Vereadores inscritos em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 15 de abril de 2024.    
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